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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANÍSTICAS, FCSH 

CONTABILIDAD DE NEGOCIOS 

I EVALUACION II TÉRMINO 2014-2015 

 

APELLIDOS: ________________________  NOMBRES: ________________________ 

MATRÍCULA: ________________________   PARALELO: _____________________ 

 

COMPROMISO DE HONOR 
 

Al firmar este compromiso reconozco que el presente examen está diseñado para ser 

resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos 

aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona 

responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que 

hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún 

otro material que se encuentre acompañándolo. No debo además, consultar libros, notas, ni 

apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo 

desarrollarlos de manera ordenada. Como estudiante de ESPOL me comprometo a 

combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la 

declaración anterior. 

 

 

_______________________________________ 

Firma 

 

 

Instrucciones:  
* Las preguntas teóricas deben resolverse usando esferográfico. 

* Tachones o enmendaduras anulan la respuesta. 

* Tiempo máximo para el examen: 120 minutos. 

* Responder los ejercicios de manera ordenada y utilizando una carilla para cada uno. 

 

 

Tema 1 (30 puntos): Preguntas teóricas (Resultado de aprendizaje e: Tener una 

educación amplia para comprender el impacto de las soluciones de su carrera 

profesional en el contexto global, económico, ambiental y social.) 

 

1. Determine tres (3) características de los tipos de acciones ordinarias y preferentes. 

Ordinarias Preferentes 
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2. Mencione los métodos de amortización existentes: 

a. ________________________________________________ 

b. ________________________________________________ 

c. ________________________________________________ 

d. ________________________________________________ 

 

3. Si las acciones de Coca Cola rinden $ 500 bimensuales, ¿Cuál sería el precio de las 

mismas en el tiempo actual con una tasa de descuento del 12%? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tema 2 (20 puntos): Estados Financieros (Resultado de aprendizaje k: Comprender y 

analizar los sistemas y las normas jurídicas asociadas a las organizaciones, con la 

finalidad de recomendar las medidas apropiadas para cumplir con los objetivos y la 

responsabilidad social empresarial.) 

 

La empresa Redes S.A. presenta las siguientes cuentas de su balance de comprobación 

ajustado a Diciembre-2014: 

 

Accesorios de oficina 7.250,00$       Gastos varios 68.000,00$     

Accesorios de oficina utilizados 1.450,00$       Impuestos pagados 15.000,00$     

Capital social 299.056,28$  Impuestos pendientes de pago 15.000,00$     

Cuentas por cobrar clientes 100.000,00$  Intereses pagados 1.562,50$       

Cuentas por pagar proveedores 18.500,00$     Intereses por pagar 156,25$           

Depreciación acumulada equipo de computación 625,00$           Mobiliario y equipo de oficina 21.000,00$     

Depreciación acumulada equipo de transporte 916,67$           Obligaciones bancarias 82.000,00$     

Depreciación acumulada mobiliario y equipo de oficina 175,00$           Publicidad pagada  13.000,00$     

Depreciación equipo de computación 6.250,00$       Publicidad pagada por anticipado 5.000,00$       

Depreciación equipo de transporte 9.166,70$       Revalorización de propiedades 13.000,00$     

Depreciación mobiliario y equipo de oficina 1.750,00$       Seguro pagado   50.000,00$     

Documentos por pagar largo plazo 25.000,00$     Seguro pagado por anticipado 25.000,00$     

Efectivo 239.800,00$  Servicios cobrados por anticipado 26.750,00$     

Equipo de computación 41.500,00$     Servicios prestados 325.250,00$  

Equipo de transporte 80.000,00$     Servicios públicos pagados 2.200,00$       

Gastos de mantenimiento equipo de computación 20.000,00$     Sueldos y salarios pagados del mes 85.500,00$     
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Se pide: Elaborar Estado de Resultados Integral y Estado de Situación Financiera 

 

 

Tema 3 (10 puntos): Métodos de amortización (Resultado de aprendizaje k: 

Comprender y analizar los sistemas y las normas jurídicas asociadas a las 

organizaciones, con la finalidad de recomendar las medidas apropiadas para cumplir 

con los objetivos y la responsabilidad social empresarial.) 

 

La empresa armadora Cristod S.A. ha adquirido, el 1/Enero/2000, un buque de nombre 

“Egeo” construido por Astilleros Novanta S.A. siendo el costo de adquisición $ 6’000.000. 

se aplica un criterio de amortización de suma de dígitos con un tipo de vida de 20 años. No 

se prevee ningún valor residual. 

 

Además, compró el 1 de Enero de 2008 una patente por $ 3’000.000. Se ha decidido 

realizar su amortización con el método lineal sin valor residual. 

 

a. Elabore la tabla de amortización para el buque y la patente. 

b. Registre contablemente la amortización correspondiente a Diciembre 2014 para el 

caso de la patente 

c. Registre contablemente la amortización correspondiente a  Junio 2015 para el caso 

del buque. 

 

 


